

В [ростовском молодежном театре](#) начали работу над спектаклем "Вперед, гусары!", посвященном 200-летию победы в войне над Наполеоном. По областной целевой программе "Культура Дона" на его постановку выделен миллион рублей. Плюс столько же на организацию гастрольных поездок по области.

Режиссером приглашен художественный руководитель Новошахтинского театра Игорь Черкашин. На этой неделе художественный совет рассмотрит эскизы костюмов, декораций, а также предложения по сценографии спектакля и музыкальному сопровождению.